

Из предстоящего перезапуска "Блэйда" сбежал еще один сценарист - уже шестой по счету

Киноинсайдер Даниэль Рихтман сообщает о том, что предстоящий перезапуск "Блэйда" с Махершалой Али в главной роли лишился очередного сценариста - проект покинул Майкл Грин, написавший сценарий к таким фильмам как "Бегущий по лезвию 2049" и "Логан".

В своё время Грин заменил на этой должности Ника Пиццолатто, автора сериала "Настоящий детектив". Теперь вместо Грина над сценарием работает новый, пока что неизвестный сценарист, уже седьмой по счету. Это уже начинает походить на затянувшийся анекдот: даже крупные западные издания смеются над тщетными попытками Marvel запустить фильм в производство.

Первоначально студия Marvel планировала выпустить фильм в ноябре 2023 года, но после этого последовало несколько переносов и теперь дата премьеры назначена на 7 ноября 2025 года. Впрочем почти наверняка эта дата не станет окончательной, учитывая уход Грина.